



Гимназист

«Газета МОБУ «Гимназия г.Тюкалинска» март 2015г.

Завершается срок полномочий у нынешнего состава самоуправления Гимназии, а значит приходит пора выборов. У ответственных, веселых, заводных и отважных есть возможность проявить все свои способности, стать настоящими вожаками, заставить ключом кипеть школьную жизнь. Наша Гимназия должна не только оставаться лучшим учебным заведением района, но и греметь на всю область, на всю Россию!

Сегодня члены школьного самоуправления рассказывают о своих впечатлениях, которые они получили за время пребывания на своих постах.

Нестеренко Дарья - президент школьного самоуправления

Два года назад я решила попробовать свои силы, и, на свой страх и риск, стала баллотироваться на пост президента Гимназии. Эти два года мне очень помогли. Этот ответственный пост воспитал во мне силу духа, выдержку, ответственность, волю к победе.

Мы проводили мероприятия, помогали учителям, и нам это нравилось. В этом году мы со всеми членами самоуправления решили поздравить наших дорогих учителей и рабочий персонал с праздниками 23 февраля и 8 марта. Нам было очень приятно видеть удивленные, радостные, благодарные лица учителей. Так же мы несколько раз приглашали в школу наших дорогих ветеранов по случаю знаменательных дат. Участвовали в районных форумах, таких как «Федерация Лидер», «Поколение будущего»... На самом деле за эти два года прошло столько много интересных событий, что их все не перечислить... Но можно сказать одно, что я очень благодарна тому, что мне представилась возможность хоть немного реализовать свои способности. Я хочу, чтобы новый президент школьного самоуправления был еще более ответственным, чтобы гордо нес это звание, и достойно его оправдывал. Кандидатам желаю удачи, я уверена - у вас все получится! В добрый путь!



Плеханова Анастасия - секретарь школьного самоуправления.

Это очень интересно, увлекательно и ответственно. Членство в школьном самоуправлении почетно, и ему нужно соответствовать, ведь мы должны подавать хороший пример всем. Наша работа заключается в том, что бы помогать учителям в организации различных мероприятий. Конечно, у нас были трудности, неудачи, но мы решали поставленные перед нами задачи. Школьное самоуправление выявляет лидеров, воспитывает ответственность, решительность. Я не жалею о том, что вступила в школьное самоуправление. Ведь узнала на что способна и чего могу добиться в дальнейшем.

Ермоленко Евгения руководитель волонтерского отряда «Молодежь Будущего».

За 2 года мы провели немало акций, среди которых: «Любимый город», «Веселые перемены», «Гордимся и помним», «Здоровым быть здорово». Участвовали в проекте «Тимуровцы информационного общества». Все волонтеры очень дружные, отзывчивые. Мы через многое прошли, и благодаря нашему волонтерскому отряду, мы активно призываем наших учащихся к здоровому образу жизни. Я очень счастлива, что мне представилась такая возможность. Ведь быть волонтером - значит нести добро! Вообще, заниматься волонтерской деятельностью я начала в первую очередь из-за внутренней потребности быть полезной, нужной, делать добро. Наш волонтерский отряд очень сплоченный, если кому-то нужна помощь, мы ее окажем, не задумываясь. Быть волонтером не просто. Быть волонтером - значит отдавать часть своего времени участию в социально значимых проектах. Надеюсь, что на смену нашему отряду придет еще более дружный и сплоченный коллектив. Желаю удачи и успехов в дальнейшем!!!!



Чернова Екатерина - министр культуры.

Свое «культурное» направления я выбрала, потому что мне нравится заниматься организацией праздников, искать новые таланты в школе и раскрываться самой в различных областях искусства. Каждый праздник - это маленькое шоу, на подготовку которого уходит огромное количество сил. Но результат всегда того стоит!

ВНИМАНИЕ!

Заявку для участия в выборах на должность президента самоуправления можно подавать Нестеренко Дарье (10 класс).

Интересная викторина

В марте в нашем учебном заведении проходил месячник по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся. В классах прошли самые различные мероприятия - беседа «Безопасность в транспорте», оформление классных уголков по дорожному травматизму в начальных классах, изучение правил движения пешехода и велосипедиста на уроках ОБЖ, конкурсы рисунков, инструктажи, классные часы и тестирования. Одним из самых интересных мероприятий стала викторина «Знатоки правил дорожного движения» среди 5 и 6 классов.

Организатор викторины Светлана Николаевна Аубакирова и ведущие Марина Вайман и Слава Волохин предложили участникам ответить на ряд вопросов, связанных с правилами дорожного движения, оказанием помощи при дорожно-транспортном происшествии. После нескольких конкурсов и нескольких дополнительных раундов были выявлены победители и призеры. Первое место заняла команда 6Б класса (классный руководитель Н.П.Зырянова), второе место 5В (С.П.Сухопарова), третье место - 5Б (Ю.А.Голозубова).



Берегите книги- источник знаний!

Главный помощник в учебе – учебник.
Он молчаливый и добрый волшебник,
Знания мудрые вечно хранит.
Ты сбереги его праздничный вид!
Сразу в обложку его оберни,
Ручкой не пачкай, не рви, и не мни.
Славный учебник научит всему –
Будь благодарен за это ему!

В течение недели с 9 по 14 марта члены самоуправления Гимназии провели рейд по проверке сохранности школьных учебников. В начале недели были проверены начальные классы, затем 5-11 классы, сделаны замечания тем, у кого учебники оказались не обернуты, у многих старые обложки уже порвались, а заменить новыми ещё не успели. Затем учебники проверялись повторно в назначенный день.

Дома с родителями, а также в классе с классными руководителями учащиеся 1-4 классов, классов приводили учебники в порядок. Подклеивали, меняли обложки.

Некоторые дети приходили в библиотеку и мы вместе с ними обёртывали учебники.

В результате проверки в начальных классах учебники приведены в порядок у всех. Старшеклассникам, тем,



кто ещё обернул не все учебники, сделаны замечания. Хочется отметить, что у большинства учащихся учебники находятся в хорошем состоянии.

Лучше всех по результатам двух проверок являются 1А, 1Б, 4Б, 5А, 7А, 7Б, 8А, 9А классы, после первой проверки сделали правильный вывод и исправили замечания - 1В, 2А, 2Б, 2В, 3А, 4А, 4В, 6Б классы. Остались в неприглядном виде учебники у некоторых учащихся в 3Б, 3В, 3Г, 5Б, 5В, 6А, 6В, 7В, 8Б, 8В, 9Б, 10 и 11 классах.

Ребята! Скоро заканчивается учебный год и уже сейчас нужно готовить школьные учебники к сдаче в библиотеку. Ещё раз нужно просмотреть все учебники, так как после вас ими будут пользоваться другие школьники. Аккуратные ученики, сохранившие учебники в хорошем состоянии, получают новые. Напоминаем - каждый учащийся обязан бережно относиться к учебной литературе, полученной из фонда библиотеки: не делать в книгах пометок, подчеркиваний, нельзя вырывать или загибать страницы.